

FE DE ERRATAS DE “EIHARTXE ETA MIÑAU”

En la poesía titulada “Eihartxe eta Miñau”, publicada en los Tomos 3-4 (Volumen XLV) de 1989 de este BOLETIN, se han observado los siguientes errores:

Pág. 449, V, 3.

Dice: es contracción de zian.

Debe decir: es contracción de *zian*.

Pág. 451, VI, 3.

Dice: En vez de “deio” se dice “diozù.

Debe decir: En vez de “deio” se dice “diozù”.

Pág. 455, VIII, 7.

Dice: (ez ziola lotuko);

Debe decir: (ez zaiola lotuko);

Pág. 456, IX, 3.

Dice: “harr-erazi,

Debe decir: “har-erazi”,

Pág. 458, X, 7.

Dice: *diren* se convierte en *dién*.

Debe decir: *dirén* se convierte en *dién*.

Pág. 459, XI, 1.

Dice: pues los suletinos consideran esta alocución como indeterminada,

Debe decir: pues los suletinos consideran esta locución como indeterminada (*alocución por locución*),

Pág. 465, XIV, 1.

Dice: El batua ha adoptado por la “e”.

Debe decir: El batua ha optado por la “e” (*adoptado por optado*).

Pág. 467, XIV, 6.

Dice: con el castellano vitualla”

Debe decir: con el castellano “vituaalla”

Pág. 470, XVI, 2, nota 51.

Dice: la flexión suletina deizüla

Debe decir: la flexión suletina *deizüla*